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ین  سی‌ونهمین جشنواره ملی قرآن و عترت دانشگاهیان کشور، بزرگ‌تر

رویداد دانشجویی کشور در حوزه قرآن و عترت، از ۱۵ تا ۱۸ آبان‌ماه 

در دانشگاه آزاد واحد اصفهان برگزار شد و امروز با برگزاری اختتامیه 

به کار خود پایان داد. این جشنواره که به نام شهید دکتر محمدمهدی 

طهرانچی، رئیس فقید دانشگاه آزاد و با شعار »شهید طهرانچی؛ شهید 

راه قرآن و علم« مزین شده بود، فرصتی بی‌نظیر برای گردهم آمدن 

دانشجویان خلاق و مستعد کشور فراهم کرد تا در پرتو آموزه‌های قرآن 

و معارف اهل بیت)ع( جلوه‌هایی از معرفت، هنر، پژوهش و معنویت 

دانشگاهی را به نمایش بگذارند.

مراسم اختتامیه با حضور شخصیت‌های برجسته‌ای از جمله دکتر 

بیژن رنجبر، رئیس دانشگاه آزاد، حجت‌الاسلام‌والمسلمین مصطفی 

رستمی، رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها، 

حجت‌الاسلام‌والمسلمین میرمجید سیدقریشی، مسئول نهاد نمایندگی 

مقام معظم رهبری در دانشگاه آزاد، آیت‌الله طباطبایی، نماینده ولی‌فقیه 

در استان اصفهان و امام‌جمعه اصفهان، پیام نجفی، رئیس دانشگاه آزاد 

استان اصفهان، جمالی‌نژاد استاندار اصفهان و دیگر مسئولان دانشگاهی 

و استانی برگزار شد و هم‌زمان با بزرگداشت یاد و نام شهید طهرانچی، 

جایگاه ویژه قرآن و عترت در مسیر علمی و معنوی دانشگاه‌ها مورد تأکید 

قرار گرفت. در ابتدای این نشست و پس از پخش کلیپی از صحبت‌های 

شهید دکتر طهرانچی، پیام نجفی به رؤسای واحد‌ها، دانشجویان و کلیه 

شرکت‌کنندگان در مراسم خیرمقدم گفت. در این گزارش مروری بر 

اختتامیه این رویداد داشته‌ایم که در ادامه مشروح آن را از نظر می‌گذرانید.

   طبیب داروخانه قرآن، ائمه اطهار هستند

 آیت‌الله طباطبایی، امام‌جمعه اصفهان در مراسم 

اختتامیه سی‌ونهمین جشنواره قرآن و عترت 

دانشجویان با عرض تسلیت ایام سوگواری حضرت 

زهرا)س( و تشکر از دست‌اندرکاران این مراسم و 

همچنین با یاد و نام شهید دکتر طهرانچی تصریح 

کرد: »قرآن معجزه پیامبر است؛ معجزه بدین معنی که هیچ‌کس نمی‌تواند آن 

را انجام دهد.«

وی ادامه داد: »معجزه پیامبران مطابق فهم مردم زمان خودشان است؛ مانند 

عصای موسی که اژد‌ها شد و یا حضرت عیسی که مرده را زنده کرد و همه 

این معجزه‌ها با فهم مردم زمانه خودش منطبق است.«

امام‌جمعه اصفهان تأکید کرد: »قرآن به منزله یک داروخانه بزرگ و بی‌انتها 

است که همه مسائل انسان در این داروخانه است؛ اما از داروخانه‌ای که 

پزشک در آن نباشد نمی‌توان استفاده کرد.«

وی تصریح کرد: »طبیب داروخانه قرآن، ائمه اطهار هستند و آن طبیب باید 

گاه این کار باشد و بسیاری از انسان‌ها که خودشان بدون طبیب از قرآن  آ

دارویشان را برداشتند، منحرف شدند.«

در ادامه عباس سلیمی، رئیس هیئت داوران، بیانیه پایانی هیئت داوران را قرائت 

کرد و مسئولان نهاد و رؤسای استان‌ها برگزیدگان را مورد تقدیر قرار دادند.

   جشنوارۀ قرآن و عترت صدا‌ها را به معنا رساند 

دکتر بیژن رنجبر، رئیس دانشگاه آزاد در اختتامیه 

سی‌ونهمین جشنواره قرآن و عترت که در واحد اصفهان 

برگزار شد با گرامیداشت یاد و خاطره رئیس فقید و 

شهید دانشگاه آزاد دانشمند شهید دکتر محمدمهدی 

طهرانچی با اشاره به اهمیت تفسیر قرآن و ارتباط آن 

با علم و زندگی بر جایگاه ویژه قرآن و عترت در مسیر علمی و پژوهشی 

دانشگاه‌ها تأکید کرد.

دکتر رنجبر یادآور شد شهید طهرانچی همواره علاقه‌مند بودند در امور علمی 

به قرآن رجوع کنند و از آموزه‌های آن بهره‌مند شوند.

 وی قرآن را نه‌تنها کتاب گفتار؛ بلکه کتاب کردار و چراغ راه انسان دانست و 

افزود: »هر سطر قرآن پلی است برای شناخت هستی و حیات؛ در جهانی 

که علم‌وفناوری با سرعت پیش می‌رود، قرآن انسان را به تأمل در خویشتن و 

شناخت آیات الهی در درون خود دعوت می‌کند.«

رئیس دانشگاه آزاد با اشاره به حضور شرکت‌کنندگان در رشته‌های مختلف 

این رویداد از اهمیت گسترده این جشنواره سخن گفت. وی تأکید کرد: 

»در این مسابقات، شرکت‌کنندگان در حوزه‌های آوایی، معارفی، هنری و 

پژوهشی فعالیت داشته‌اند و هر یک از آن‌ها در محضر خداوند برگزیده 

محسوب می‌شوند.«

دکتر رنجبر با بیان اینکه این جشنواره صدا‌ها را به معنا رساند و جان‌ها را روشن 

کرد، به آیه ۲۱ سوره حشر اشاره کرد: »اگر این قرآن بر کوهی نازل می‌شد، از 

بیم خداوند فروتن و فروپاشیده می‌گردید.«

وی گفت: »اگر کوه توان تحمل معنای قرآن را ندارد، چگونه ممکن است 

انسان‌هایی که دل و قلبشان به نور آراسته شده، در برابر آن بی‌تفاوت باشند؟«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی قرآن را فراتر از یک کتاب گفتار دانست و آن را کتاب 

کردار و چراغ راه انسان معرفی کرد. وی افزود: »هر سطر قرآن پلی است از 

خاک تا افلاک و راهی است برای شناخت و رحمت برای آنان که می‌فهمند.«

دکتر رنجبر همچنین به نقش علم‌وفناوری در جهان امروز اشاره کرد و گفت: 

»درحالی‌که علم‌وفناوری با سرعت پیش می‌رود، قرآن انسان را به درون خود 

دعوت می‌کند تا آیات الهی را در خود بیابد؛ خداوند دو کتاب نازل کرده 

است: قرآن مکتوب و قرآن منبسط در آفرینش که در کهکشان‌ها و تک‌تک 

سلول‌های بدن ما جاری است.«

وی تصریح کرد: »قرآن تنها کتاب هدایت نیست، بلکه هندسه معنا در 

هستی است و فیزیک و متافیزیک، زیست و حیات، عقل و عشق همه در 

وحدت هستند.« 

دکتر رنجبر ادامه داد: »اگر من به‌عنوان یک زیست‌شناس به قرآن نگاه کنم، 

می‌توانم از آن برداشت‌های علمی و معنوی داشته باشم و هر فرد با هر نگاهی 

می‌تواند استفاده خود را از قرآن ببرد.«

رئیس دانشگاه آزاد تأکید کرد: »قرآن بدون عترت در خطر تفسیر نادرست 

است و عترت، آینه‌ای است که نور قرآن را منعکس می‌کند و پیامبر اکرم)ص( 

نیز فرمودند: »إنی تارک فیکم الثقلین کتاب‌الله و عترتی.«

وی در ادامه سخنان خود با اشاره به تجلی مفاهیم قرآنی در چهره و سیره 

اهل‌بیت)ع( گفت: »در چهره حضرت علی بن ابی‌طالب)ع( عدالت قرآن، 

در صبر حضرت زهرای اطهر)س( حیا، حقیقت و عاطفه قرآن و در قیام امام 

حسین)ع( شجاعت قرآن متجلی است. قرآن نقشه راه و عترت تجسم عینی 

آن است؛ آنان قرآن را نخواندند، بلکه خود قرآن شدند.«

دکتر رنجبر با تأکید بر اینکه قرآن کتاب علم و زندگی است، افزود: »هر 

انسانی می‌تواند متناسب با نگاه و تخصص خود از قرآن برداشت داشته باشد. 

به‌عنوان یک زیست‌شناس، می‌توانم از آیات الهی میزان و تعادل دینامیکی، 

نور و آگاهی زیستی، حیات، امر الهی، تکامل و هدایت تکوینی را استخراج 

کنم. این ظرفیت قرآن است که به هر انسان در هر رشته‌ای امکان درک و 

بهره‌گیری می‌دهد.«

رئیس دانشگاه آزاد با اشاره به رویکرد شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس 

فقید دانشگاه، تصریح کرد: »شهید طهرانچی همواره بر دانشگاه قرآنی تأکید 

داشت؛ دانشگاهی که در آن تحقیق راهی به حقیقت باشد، تدریس عبادتی برای 

تعالی روح و دانشجو هر مسئله‌ای را با آیه‌ای آغاز کند و استاد هر درس را با 

ذکر خداوند شروع نماید. این‌ها شعار نیست، بلکه روش زندگی قرآنی است.«

وی با ذکر خاطره‌ای از یکی از دانشجویان خود گفت: »وقتی دانشجویی از 

من پرسید در آزمایشگاه چه می‌کنیم، پاسخ دادم که در حال کشف بخشی 

از اسرار الهی هستیم. نگاه توحیدی یعنی همین؛ دانشجوی قرآنی همان 

دانشجوی توحیدی است که علم را ابزار شناخت خدا می‌داند.«

دکتر رنجبر با بیان اینکه دانشگاه قرآنی دانشگاهی است که در آن علم با ایمان 

همراه شود، اظهار کرد: »در چنین دانشگاهی، دانشمند به‌اندازه ایمانش بزرگ 

است. قرآن از ما نمی‌خواهد فقط بدانیم، بلکه می‌خواهد بشویم. این جشنواره 

تمرینی برای همین شدن است؛ تلاوتی که به تفکر می‌انجامد، تفکری که به 

ق می‌انجامد و تخلقی که مسیر تمدن اسلامی را هموار می‌کند؛ تمدنی 
ّ
تخل

که موردنظر رهبر معظم انقلاب است.«

وی خطاب به جوانان شرکت‌کننده در جشنواره گفت: »من در برابر شما جوانان 

مؤمن و قرآنی سر تعظیم فرود می‌آورم. بیایید با هم عهد کنیم که قرآن را از 

قاب‌های تزیینی و کتابخانه‌ها به میدان زندگی بیاوریم و رفتارمان ترجمان آیات 

الهی باشد. قرآن هدایتگرترین راه‌ها را نشان می‌دهد، اما تنها برای آنان که 

در مسیر می‌مانند.« رئیس دانشگاه آزاد خاطرنشان کرد: »این جشنواره پایان 

یک مراسم نیست، بلکه آغاز یک مأموریت است؛ مأموریت تفسیر قرآن در 

رفتار و تجلی عترت در عمل.«

   استقبال جامعه دانشگاهی از جشنواره نشان 
از عمق پیوند دانشگاه با قرآن دارد

 حجت‌الاسلام‌والمسلمین مصطفی رستمی، رئیس 

نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها نیز 

در مراسم اختتامیه جشنواره سراسری قرآن و عترت 

دانشگاهیان که در دانشگاه آزاد واحد اصفهان برگزار 

شد، با تبریک به برگزیدگان این دوره از جشنواره، از 

تلاش‌ها و حضور فعال دانشگاهیان در عرصه قرآن و عترت قدردانی کرد.

وی ضمن تقدیر از برگزارکنندگان، داوران و مراکز قرآنی دستگاه‌های آموزش 

عالی، از میزبانی دانشگاه آزاد به ریاست دکتر بیژن رنجبر و همراهی دانشگاه 

آزاد استان اصفهان به ریاست دکتر نجفی و همکارانش قدردانی کرد.

رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها یاد و نام شهید دکتر 

محمدمهدی طهرانچی، رئیس فقید دانشگاه آزاد اسلامی و شهید علم و 

قرآن را گرامی داشت.

مصطفی رستمی با اشاره به جایگاه تاریخی و تمدنی ایران در پیوند میان 

دین و دانش، اظهار کرد: »مقام معظم رهبری همواره تأکید دارند که ویژگی 

ممتاز کشور ما، همراهی دین و دانش در طول تاریخ است. این سرزمین از 

گذشته‌های دور، حتی پیش از ظهور اسلام، خاستگاه دینداری و دانش‌پروری 

بوده و پس از مواجهه با اسلام، ملت ایران با روح بلند خود، پرچم‌دار معرفت 

و معنویت اسلامی شده است.«

رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها با اشاره به نقش 

تاریخی ایران در شکوفایی تمدن اسلامی گفت: »با پذیرش اسلام از سوی 

ایرانیان، جریان فاخر علمی و فرهنگی تمدن اسلامی شکل گرفت و ایرانیان 

گاهانه مکتب اهل‌بیت )ع( - درحالی‌که مذهب رسمی خلافت  با انتخاب آ

با این مکتب فاصله داشت - مسیر حق را برگزیدند و در تمامی شاخه‌های 

علمی و دینی سرآمد شدند.«

وی با بیان اینکه ایران همواره خاستگاه علم، دانش و دیانت بوده است، افزود: 

»دانشگاه‌ها و مراکز علمی این سرزمین باید همچنان پیونددهنده علم و ایمان 

باشند تا مسیر رشد تمدنی و معرفتی تداوم یابد.«

رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها با اشاره به سابقه دیرینه 

جشنواره قرآن و عترت، خاطرنشان کرد: »این جشنواره که امروز به سی‌ونهمین 

دوره خود رسیده، قدمتی هم‌سن انقلاب اسلامی دارد و تنها در برخی سال‌های 

ابتدایی انقلاب و ایام کرونا برگزار نشده است. امسال نیز جامعه دانشگاهیان 

کشور، به‌ویژه دانشجویان عزیز، در این جشنواره حضور فعال داشتند که نشان 

از عمق پیوند دانشگاه با قرآن و فرهنگ دینی دارد.«

رستمی با تأکید بر شوروشوق مذهبی در میان جوانان دانشگاهی تصریح 

کرد: »در هیچ عرصه و جشنواره دانشگاهی دیگری چنین مشارکتی از 

سوی دانشجویان دیده نمی‌شود. به‌عنوان نمونه، برای ۸ هزار سهمیه عمره 

دانشگاهیان، بیش از ۱۳۰ هزار نفر ثبت‌نام کردند و در برنامه‌هایی چون 

اعتکاف دانشجویی، نماز‌های جماعت و هیئت‌های مذهبی نیز شاهد موجی 

از حضور مؤمنانه و پرشور جوانان هستیم.«

وی اظهار کرد: »حقیقت دانشگاه آن است که میان دینداری و دانش‌آموزی 

هیچ فاصله‌ای وجود ندارد، هرچند برخی با نمایش چند تصویر کاریکاتوری 

تلاش می‌کنند میان جوانان و معنویت فاصله بیندازند، اما حضور گسترده و 

گاهانه دانشجویان در عرصه‌های دینی، گواه پیوند عمیق علم و ایمان در  آ

دانشگاه‌های کشور است.«

رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها، در ادامه سخنان خود 

با تأکید بر ضرورت پرهیز از قضاوت‌های نادرست درباره نسل جوان گفت: 

»نباید برخی جلوه‌های سبک زندگی یا صحنه‌های محدود را به کل جامعه 

دانشجویی تعمیم داد و از آن نتیجه بی‌دینی یا بی‌توجهی جوانان به ارزش‌های 

دینی گرفت؛ چرا که واقعیت جامعه جوان ما چیز دیگری است.«

وی افزود: »حقیقت فضای جوانان ما همین جشنواره‌های قرآنی دانشگاهی 

است که صد‌ها هزار دانشجو و دانشگاهی در آن شرکت می‌کنند. امسال نیز 

شاهد بودیم که در سطح عمومی کشور، نزدیک به یک میلیون نفر در مراسم 

اعتکاف حضور داشتند که بیش از ۶۰۰ هزار نفر از آنان را جوانان و نوجوانان 

تشکیل می‌دادند.«

رستمی با بیان اینکه این آمار‌ها بیانگر واقعیت‌های عینی جامعه است، اظهار 

کرد: »مشارکت گسترده دانشجویان در جشنواره‌های قرآنی، برنامه‌های دینی، 

اعتکاف‌ها و فعالیت‌های فرهنگی دانشگاه‌ها نشان‌دهنده علاقه و ایمان ریشه‌دار 

نسل جوان است. بسیاری از جوانان ما به معنویت‌گرایش دارند؛ اما ممکن 

است فرصت یا شرایط مناسب برای بروز این علاقه را پیدا نکنند.«

کید کرد: »نباید  رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها تأ

با استناد به برخی ظواهر یا رفتار‌های سطحی، جوانان را از دینداری 

دور تصور کرد؛ چرا که حقیقت این است که بخش عظیمی از جامعه 

جوان کشور با قرآن و عترت انس دارند و در مسیر رشد معنوی و علمی 

حرکت می‌کنند.«

وی در بخش دیگری از سخنان خود با گرامیداشت یاد و نام دانشمند شهید، 

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس فقید دانشگاه آزاد اسلامی تصریح کرد: 

»شهید طهرانچی نمونه‌ای از پیوند علم و دین بود؛ انس عمیق او با قرآن و 

استشهاد مداومش به مفاهیم قرآنی در سخنرانی‌ها و تصمیم‌گیری‌های علمی 

و مدیریتی‌اش نشان از ایمان، معرفت و باور قلبی او به قرآن داشت.«

   این مسابقات ثابت کرد دانشگاه محل معنویت 
گاهی است و آ

 در ادامه، علیرضا زارع شهرآبادی، دبیر سی‌و‌نهمین 

جشنواره ملی قرآن و عترت دانشجویان، با بیان اینکه 

حضور دانشجویان این محفل نورانی را پرنورتر کرده 

است، افزود: »اگر انسان قرآن را سرلوحه خود قرار 

دهد، در آینده دانشگاهی با ایمان و معنویت خواهیم 

داشت.«

وی ادامه داد: »در روزگاری که برخی می‌خواهند دانشگاه را کم‌اهمیت جلوه 

دهند، این مسابقات ثابت کرد دانشگاه محل معنویت و آگاهی است.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در اختتامیۀ سی‌ونهمین جشنوارۀ قرآن و عترت:

عهد کنیم که قرآن را از کتابخانه‌ها به میدان زندگی بیاوریم

رئیس دانشگاه آزاد در بازدید از نمایشگاه فن‌بازار استان اصفهان: طرح پویش، حلقۀ گمشده بین دانشگاه و صنعت است 

دکتر بیژن رنجبر، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی، با حضور در نمایشگاه فن‌بازار 

استان اصفهان که در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی این استان برگزار شد، 

از پاویون دانشگاه آزاد اسلامی و مجموعه‌ای از شرکت‌های دانش‌بنیان و فناور 

وابسته به واحد‌های مختلف این دانشگاه بازدید کرد. 

در این بازدید، دکتر رنجبر ضمن حضور در بخش‌های مختلف فن‌بازار، با 

دستاورد‌های علمی و فناوری شرکت‌هایی در حوزه‌های کشاورزی، گیاهان دارویی، 

تجهیزات پزشکی، فناوری‌های دیجیتال، هوش مصنوعی و مواد پیشرفته آشنا شد. 

از جمله این شرکت‌ها می‌توان به شرکت نگین بذر دانش، سرای نوآوری گیاهان 

دارویی و شرکت فرس انوشه )برند رویال(، زرین دیده‌بان صنعت در زمینه‌پردازش 

تصویر مبتنی بر هوش مصنوعی، توسعه الکترونیک پارتاک سام ایرانیان در حوزه 

کنترل ولتاژ، شرکت فنی مهندسی کوشا فن آوید تولیدکننده سیستم‌های ترمز 

صنعتی و نیز چندین شرکت فعال در حوزه‌های شیمی، ساختمان و تجهیزات 

هوشمند اشاره کرد.  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی همچنین با حضور در پاویون 

پردیس علم‌وفناوری واحد جامع مستقل نجف‌آباد، از طرح‌های نوآورانه‌ای نظیر 

هوشمندسازی پرورش آبزیان با بهره‌گیری از هوش مصنوعی، ژل سفیدکننده 

دندان، پرینتر سه‌بعدی زیستی و خوراکی و سامانه‌های کنترل دیجیتال بازدید کرد 

و در جریان فعالیت‌های فناورانه این مجموعه‌ها قرار گرفت.  در جریان این بازدید، 

اعضای شورای اسلامی شهر اصفهان از جمله عباس حاجی‌رسولی‌ها و مصطفی 

نباتی‌نژاد نیز در محل پاویون حضور یافتند و با رئیس دانشگاه آزاد اسلامی درباره 

ظرفیت‌های همکاری میان دانشگاه، صنعت و مدیریت شهری گفت‌وگو کردند. 

دکتر رنجبر در حاشیه این بازدید با اشاره به نقش دانشگاه آزاد اسلامی در رفع 

خلأ ارتباط میان دانشگاه و صنعت اظهار کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی به‌خوبی 

توانسته این خلأ را پر کند. طرح »پویش« که به فضل الهی آغاز شد و بنیان آن 

توسط شهید طهرانچی گذاشته شد، اکنون در واحد‌های مختلف دانشگاه آزاد 

اسلامی نتایج ارزشمندی داشته است. واحد نجف‌آباد و واحد اصفهان از جمله 

واحد‌هایی هستند که این طرح را به‌خوبی اجرا کرده‌اند و در چند واحد دیگر 

کشور نیز به‌صورت موفق در حال اجراست.« 

وی افزود: »طرح پویش در واقع همان حلقه گمشده بین دانشگاه و صنعت است 

که دانشگاه آزاد اسلامی توانسته با موفقیت آن را احیا و تقویت کند. این تجربه 

می‌تواند به‌عنوان الگویی برای سایر دانشگاه‌های کشور مورداستفاده قرار گیرد.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در پاسخ به پرسشی درباره برنامه‌های کلان دانشگاه 

برای تبدیل ایده‌های دانشجویی به محصولات فناورانه گفت: »در حوزه فناوری 

دانشگاه چند محور تعریف کرده‌ایم که یکی از مهم‌ترین آن‌ها طرح پویش است. 

این طرح به طور مستقیم کمک می‌کند تا ایده‌های دانشجویان به محصول تبدیل 

شود و از این طریق گام‌های مؤثری در مسیر تجاری‌سازی ایده‌ها برداشته‌ایم.« 

دکتر رنجبر با اشاره به سابقه دانشگاه آزاد در حمایت از صندوق‌های پژوهش و 

 FOF فناوری یادآور شد: »از چند سال پیش دانشگاه آزاد اسلامی در راه‌اندازی

)صندوق صندوق‌ها( پیشرو بوده است؛ صندوقی که با همکاری ستاد اجرایی 

فرمان امام)ره( و معاونت علمی و فناوری ریاست‌جمهوری در سال‌های ۱۳۹۶ و 

۱۳۹۷ آغاز به کار کرد. در حال حاضر نیز صندوق‌های نوآوری، پژوهش و فناوری 

زیر نظر معاونت فناوری دانشگاه فعال هستند و وظیفه اصلی آن‌ها حمایت از 

شرکت‌های دانش‌بنیان است.« 

وی در ادامه با اشاره به پیشتازی واحد‌های استان اصفهان در اجرای پروژه‌های 

فناورانه، به‌ویژه در طرح پویش و تولید بذر‌های هیبریدی گفت: »در حوزه بذر 

هیبریدی گلخانه‌ای که واردات آن حدود یک میلیارد دانه در کشور است، 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد خوراسگان توانسته حدود ۲۵۰ میلیون دانه تولید کند 

و به‌این‌ترتیب یک‌چهارم نیاز کشور را تأمین نماید.« 

دکتر رنجبر با اشاره به بازتاب مثبت این دستاورد‌ها در دیدار با دکتر محمدرضا 

عارف اظهار کرد: »در نشستی که با حضور دکتر عارف برگزار شد، به بخشی از 

موفقیت‌های دانشگاه آزاد اسلامی از جمله تولید بذر هیبریدی در واحد‌های 

خوراسگان و اصفهان ارائه شد که مورد استقبال ایشان قرار گرفت و ایشان نیز بر 

حمایت ازاین‌دست طرح‌ها تأکید کردند.« 
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تلفن وفکس:

 )021( 62999495 

مدرک موقت آقای هومن صفرپور فرزند: کاظم دارای شماره شناسنامه ۴۶۷ و 

کدملی: ۶۳۱۹۹۳۸۳۵۸ صادره: رودسر رشته: کاردان‌فنی عمران روسازی راه 

صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشمر به شماره گواهی موقت  212001236 

مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را 

به آدرس: خراسان رضوی شهرستان کاشمر دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشمر 

به صندوق پستی ۱۶۱ ارسال نماید. 

مدرک: علیرضا یزدانی فرزند غلامرضا دارای شناسنامه به شماره: 1891 صادره 

ساوه مدرک مهندسی کشاورزی و علوم دامی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه 

مذکور را به آدرس: استان مرکزی- ساوه-کیلومتر 4جاده نورعلیبیک- شهرک 

دانشگاهی خاتم الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به صندوق 

پستی39187-366  ارسال نماید.

آگهی مزایده عمومی
گهی مزایده اجاره مجموعه سلف‌سرویس دانشگاه آزاد اسلامی واحد سمنان آ

دانشگاه آزاد اسلامی واحد سمنان در نظر دارد مجموعه سلف‌سرویس خود با 

متراژ حدود 1800 مترمربع شامل دو سالن پذیرایی و آشپزخانه مجهز به همراه 

امکانات و تجهیزات مربوطه، واقع در سمنان، مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد سمنان را در قالب اجاره یک ساله و از طریق برگزاری مزایده عمومی، به 

متقاضیان واجد شرایط واگذار نماید.

 لذا از متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت اطلاعات و خریداری اسناد و 

شرکت در مزایده، حداکثر ظرف مدت 5 روز کاری پس از تاریخ انتشار این آگهی، 

به نشانی ذیل مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مزایده اقدام نمایند.

شرایط به شرح ذیل می‌باشد:

۱- سپرده شرکت در مزایده مبلغ  300/000/000 ریال )سی میلیون تومان( 

می‌باشد که می‌بایست به شماره کارت  5859837023861798  نزد بانک 

تجارت به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد سمنان واریز یا درقالب ضمانتنامه معتبر 

بانکی با موضوع شرکت در مزایده ارائه گردد.

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. ۲- هزینه چاپ آ

۳ - دانشگاه در رد یا قبول هرکدام از پیشنهادات مجاز است.

۴- بابت خرید اسناد مبلغ 5/000/000 ریال )پنج میلیون ریال( به شماره 

گهی واریز و اصل فیش را همراه با اسناد ارسال نمایند. کارت مندرج در بند 1 آ

۵- مدت قبول و تسلیم پیشنهادها حداکثر 5 روز کاری پس از تاریخ انتشار 

آگهی می‌باشد.

 نشانی محل دریافت اسناد: سمنان کیلومتر 5 جاده دامغان مجتمع دانشگاه آزاد 

اسامی واحد سمنان ساختمان اداری، طبقه همکف، واحد پشتیبانی و تلفن: 

09127312070 آقای یعقوب اکبری

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سمنان

گهی اخطار آ

ینت جعفری فرد )99432398192( خانم ز

کارمند اداره کل امور مالیاتی استان اصفهان

نظر به اینکه به استناد رأی شماره 3/1591/هب مورخ 

1404/07/22 صادره از شعبه سوم هیات بدوی رسیدگی به 

تخلفات اداری سازمان امور مالیاتی کشور به مجازات »اخراج 

از دستگاه متبوع« محکوم شده‌اید، بدینوسیله مفاد رای مزبور به 

شما ابلاغ می‌گردد. ضمنا رای مذکور قابل تجدیدنظر می‌باشد 

و در صورت اعتراض می‌توانید حداکثر ظرف مدت سی روز 

پس از تاریخ ابلاغ رای )تاریخ نشر آگهی(، اعتراض خود را 

به واحد کارگزینی اداره کل محل خدمت ارائه نمایید. در غیر 

این‌صورت به استناد تبصره 1 ماده 4  قانون رسیدگی به تخلفات 

اداری، رای موصوف از تاریخ انقضای مهلت یاد شده قطعی 

و لازم‌الاجرا خواهد بود.

شماره شناسه 2043397

شماره م.الف 2978


